

Студенческая газета

«ФТФ-экспресс»

Выпуск №8
10.03.2014г.

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. Дозор в ЛГТУ.
2. Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом.
3. КВН.
4. С 8 Марта!

*Мы мир прекрасный с вами познаем,
Легко шагая к горизонтам дальним,
Становимся умнее с каждым днем...
Благодарим за то, что мы узнали!*

*Восьмого марта снова повод есть
Вам выразить огромное «спасибо»
За мудрость, понимание и честь,
За теплоту от искренних улыбок.*

*Желаем ярких солнечных лучей,
Весенних ручейков и птичьих трелей,
Успехов в воплощении идей.
Пусть сбудется все то, что вы хотели!*

С любовью, ФТФ.



ДОЗОР В ЛГТУ

или

«СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ПЕРВАКИ...»

Итак! Детективные агентства завершили свои расследования по поиску опасного преступника и нашли его сообщников!

Поздравляем все команды, принявшие участие в этом ответственном деле! Теперь вы, дорогие первокурсники, с уверенностью можете сказать, что открыть все тайны политеха вам по силе и никакие препятствия вас не остановят для достижения этой цели!

После игры первокурсники ФТФ поделились с нами своими впечатлениями:

- Спасибо огромное нашим старшим ребятам за это мероприятие. Забег был очень крутым. Каждый этап дозора был интересным и захватывающим. Мы получили огромное количество эмоций от игры. Темные комнаты с заложниками оставили море восторга и впечатлений. DOZOR, несомненно, останется одним из лучших воспоминаний в нашей студенческой жизни.

- Все просто супер, мне кажется, что и сама идея, да и ее реализация на высшем уровне, особенно понравилась «глупенькая девочка» своей манерой.

- Очень понравилось, было интересно, некоторые станции удивили, всё было очень оригинально.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ И НАРКОБИЗНЕСОМ



1 марта - международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом. В Липецке прошла акция, направленная против пропаганды синтетических и так называемых «дизайнерских» наркотиков. Рекламу этих веществ в настоящее время можно наблюдать на многих улицах города и области. Именно эти объявления — а точнее номера мобильных телефонов вышли закрасивать волонтеры ЛГТУ и многие другие.

Организаторами акции выступили Г(О)БУ «Центр развития добровольчества» при поддержке управления внутренней политики Липецкой области, Федеральная служба Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Липецкой области; общественные организации, а также медицинские организации области.

Акция состояла из двух частей. Вначале все организаторы и участники мероприятия собрались в Нижнем парке, где было организовано несколько тематических площадок:

- «Здоров – значит независим!» - площадка Центра здоровья ГУЗ «Липецкая городская поликлиника №7», где любой желающий мог пройти бесплатное обследование на смокелайзере;

- «Знание – сила!» - площадка ГУЗОТ «Центр медицинской профилактики». Специалисты Центра распространяли полиграфическую продукцию по профилактике употребления психоактивных веществ и воздушные шары по пропаганде ЗОЖ.

Также Областным центром медицинской профилактики были организованы тематические конкурсы с воздушными шарами, а ГУЗ «Липецкий областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» провел для молодежи специальную викторину.

Вторая часть акции - «Борьба со Spice»: участники мероприятия отправились по домам г. Липецка закрасивать краской номера телефонов.

В акции приняли участие более 200 человек.



КВН

ФЕСТИВАЛЬ СЕЗОНА 2014
ККЗ ЛГТУ



7 марта в концертном зале Липецкого государственного технического университета стартовал новый сезон Университетской Лиги Клуба весёлых и находчивых. Участие приняли 16 команд, подавляющее большинство из которых были дебютантами, недавно сформированными на базе ЛГТУ и других липецких вузов.

Игра проходила в преддверии Международного женского дня, поэтому часть шуток была посвящена этому празднику. Также КВНщики не обошли стороной тему прошедшей Олимпиады в Сочи и пошутили про ее самые яркие события.

Еще столько много игр впереди, ждем новых выступления наших любимых команд! Удачи всем!

С праздником, милые девушки!

От всей души мужская половина активистов физико-технологического факультета поздравила девушек с 8 марта. Девушки получили бесконечное множество приятных слов и комплиментов, а также памятные подарки.

Обаяние и нежность, мудрость и чуткость прекрасной половины нашего коллектива делают всё вокруг ярче, прекраснее и добрее, придают уверенность и силу, вдохновляют на новые достижения.

Весна уже пришла, и пусть вам, дорогие девушки, всегда светит солнце, пусть ваша жизнь будет красочной и интересной. С праздником!

Men's Health

8 марта 2014
первый праздничный выпуск

С душой
от сердца!



...ник, как 8 марта, хочется
Мы, парни, порой
брутальные, а
...е к чертям и
...ия вместе
...дая и